



Rønnerhavnsforeningen

Nordre Strandvej 40 • 9900 Frederikshavn • Telefon 98 43 10 88 • Fax 98 43 10 86

www.roennerhavnen.dk • ronnerhavn@mail.tele.dk

Bestyrelsesmøde d. 6/1 2025 kl. 15:30

Referat:

Mødetype	Bestyrelsesmøde																			
Arrangør	Bestyrelsen																			
Referent	Christian Schunck																			
Deltagere	<table border="1"><thead><tr><th>Til stede</th><th>Navn</th></tr></thead><tbody><tr><td>Ja</td><td>Ole Guldsmid-Thomsen</td></tr><tr><td>Ja</td><td>Kim Hoppe</td></tr><tr><td>Ja</td><td>Per Bech Christensen</td></tr><tr><td>Ja</td><td>Palle Thomsen</td></tr><tr><td>Ja</td><td>Christian Schunck</td></tr><tr><td>Ja</td><td>Johannes Frøstrup</td></tr><tr><td>Nej</td><td>Lars Johansen</td></tr><tr><td>Gæst</td><td>Ole Laulund Nielsen</td></tr></tbody></table>		Til stede	Navn	Ja	Ole Guldsmid-Thomsen	Ja	Kim Hoppe	Ja	Per Bech Christensen	Ja	Palle Thomsen	Ja	Christian Schunck	Ja	Johannes Frøstrup	Nej	Lars Johansen	Gæst	Ole Laulund Nielsen
Til stede	Navn																			
Ja	Ole Guldsmid-Thomsen																			
Ja	Kim Hoppe																			
Ja	Per Bech Christensen																			
Ja	Palle Thomsen																			
Ja	Christian Schunck																			
Ja	Johannes Frøstrup																			
Nej	Lars Johansen																			
Gæst	Ole Laulund Nielsen																			

1. Efterladte både

Nyt arbejdende udvalg med Ole Nielsen

Foreningens vedtægter og vidensbank fra FLID

Ole skal hjælpe bestyrelsen med at få fundet ud af hvilke både der henligger på havne og skal kontaktes vedrørende fjernelse mm.

Ole er kommet med et oplæg til en mail omkring fjernelse og der skal følges op på det.

Der skal laves en fælles database med "glemte sager"

Per, Ole og Johannes mødes 20/1-2025

2. Økonomi.

Vi er kommet ud af 2024 med et fornuftigt overskud og kassebeholdning.
Der er et mindre beløb låst i en Nokas automat på grund af en systemfejl.

3. Vaskeplads.

FGU har er meldt klar til opsætning af hegn ved vaskepladsen og der ventes på bedre vejr.

4. Nyt fra havnen.

Camper plads.

Der er endnu ikke nogen tilbagemelding fra Trigon

Flydebro fæste, nedgange.

FGU kommer og hjælper med at udskifte fæstningerne til flydebroerne.

Skilte og hastighed på havnen.

Der kommer nye hastighedsskilte på havnen og hastigheden ensrettes til 20 km/t

Oprydning af træris ved Roklub.

Vi har en aftale med kommunen omkring oprydning ved roklubben for at frigive flere P-pladser mod nord.

Gummimåtter til masteskur.

Bådelauget er i fuld gang med at udlægge måtterne i mateskuret.

Medlemskab af erhverveforeningen.

Rønnerhavnsforeningen er blevet meldt ind i Erhvervsforeningen og kontingentet er betalt

Udskiftning af træ på gæstebro.

Der skal laves en aftale med Jonas om hvorvidt der er hjemkøbt træ der kan anvendes til udskiftning.

El-tavle ved hus 79 defekt.

Der er sat en elaskik omkring for at holde skabet lukket.

Frostsprængninger!

Der er pt. lukket for vandet og der tages hånd om frostsprængninger til foråret når der atter skal åbnes for vandet.

5. Nyt fra udvalg.

Brochure om havnen og send reklame til nabohavne nu for næste sæson.
Brochuren skal sendes ud til nabohavnene i håb om at det giver en øget omsætning i foråret i forbindelse med kølhaling.

Kig redningsplan igennem og forny plancher.
Det sættes i bero indtil vi har yderligere information vedrørende beredskabsplan mm.

5 nye belyste redningsstiger skal monteres.
De nye stiger forventes leveret til foråret.

Årshjul, kalender og Facebook up to date! Vild med vand?

6. Lokalplan.

Der er rykket for svar til Anders Brandt og Rune Asmussen.
Rune har inviteret til et møde med kommunen omkring hvordan det videre forløb kommer til at foregå samt omkring drift af havnen.
Der lægges op til et møde en kommende onsdage kl. 10-12 og torsdage kl. 8-10

7. Videre forløb med havneudvidelse.

Tilbud og tegningsmateriale.
Der skal indhentes tilbudsmateriale fra minimum 2 entreprenører men det anhænger dog af hvad muligheder den kommende lokalplan vil give.

8. Portfolio, årshjul og hjemmeside.

Arbejdsopgaver på havnen
Intet nyt.... Opdatering kommer løbende

9. Kommende arrangementer.

Generalforsamling 13/3 kl. 19.00
Standerhejsning 5/4 kl. 10.00

10. Evt.

Kim laver et oplæg i forbindelse med fremleje af pladser.
Skilt ved nordre ende skal rettes op.
Plæneklipperen skal serviceres.